

张伟丽：

# 还有三天就能回国 这段旅程很难忘

新华社北京4月16日电 (记者 卢羽晨 王集旻)中国首位UFC(终极格斗冠军赛)卫冕冠军张伟丽北京时间16日表示,自己因新冠肺炎疫情滞留美国约一个月后,终于要回家了。

“我们在这儿隔离了一个多月,每天锻炼、做饭。还有三天,就可以回到祖国的怀抱了!”张伟丽在个人社交媒体上说。

“这段旅程即将结束,很难忘的经历。谢谢大家对我们的关心和惦记。我们一切都好。”

北京时间3月8日,经过五回合战斗,张伟丽在美国举行的UFC248站女子草量级卫冕战

上,以点胜击败波兰选手乔安娜,成功卫冕金腰带。此后,由于全球疫情变化,团队决定“原地不动是最安全的”,并在拉斯韦加斯租了房子安顿下来。

“我想过回家。和很多人一样吧,很多中国同胞也很想回国,因为现在的情况,中国反而是更加安全的地方。但是现在的疫情确实还是很严重,我们可能会要经过多次的转机才能回家,所以我们当时决定,还是先待在这里,才是最安全的方法。”张伟丽在她此前发布的抗疫日记里写道。

虽然每天事情不多,但是张伟丽还是尽力保持着训练,时常

与粉丝分享训练视频,有时也会和粉丝们视频直播聊天。

在卫冕战上,张伟丽被对手打开了右眼角,不过经过将近一周的赛后治疗恢复,她的伤就恢复得差不多了。

“那些都是表皮伤,真的。相比现在整个世界在经历的事情,还有很多人所经历的痛,我们比赛中的那些伤,都不值得一提。”

张伟丽表示,抗击疫情是全人类的事情,大家必须要团结起来。相信只有这样,“才能一起打败它”。

这次卫冕战开赛前,张伟丽

团队因疫情影响临时接到行程调整的通知,辗转了多个国家才到达美国。对于因疫情引起的焦虑,张伟丽安慰粉丝说:“遇到什么事情,我们都要冷静一下,冷静几分钟,再做决定,不要着急,要想一想。有的时候,慢下来也许会很有用。”

在美国滞留期间,张伟丽收到了邻居送来的大米、口罩,以及网友寄来的消毒液、泡沫轴和其他锻炼器材,这让她既惊讶又感动。

“真的看到了我们中国人是多么地团结,就算是我们离家这么远,也都相互照顾。我真的很感激。”

## 广州恒大足球场开工



4月16日,总投资120亿元人民币、可容纳10万名观众的广州恒大足球场正式开工。广州恒大足球场毗邻广州南站,球场总占地约15万平方米,总建筑面积约30万平方米,计划在2022年竣工并投入使用。

当日,广州恒大足球队主教练卡纳瓦罗在广州恒大足球场开工仪式上。

新华社记者 刘大伟 摄

## 河南女足“牵手”建业集团

新华社郑州4月16日电 (记者 李嘉南)记者16日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,河南省球类运动管理中心与建业集团将开展为期3年的战略合作,共同组建河南建业女子足球队,这也标志着河南建业成为国内同时拥有男子和女子足球超级联赛球队的俱乐部之一。

河南省体育局局长万旭在发布会上表示,此次与河南建业的合作,是河南足球改革的一次有益探索,是“举国体制”与“市场机制”有机结合的积极实践。

“牵手”之后,河南省球类运动管理中心将负责河南建业女子足球队的管理、训练和参赛等工作。建

业集团负责外聘教练、管理人员、运动员的工资、奖金、内外援引进及其他费用支出,并负责河南建业女子足球队的品牌形象、对外宣传等工作。

建业集团董事长胡葆森表示,26年来,建业集团始终以发展中原足球事业为己任,累计投入超过30亿元支持河南足球。在河南女足发展遇到困难时提供支持,是建业践行“根植中原、造福百姓”企业核心价值观的必然选择。

据了解,河南女足曾先后获得全国女足锦标赛亚军、第七届全运会冠军、2019中国女足超级联赛第七名等成绩,为国家队输送了范运杰、娄佳惠等多名优秀运动员。

## 一季度现实题材占据荧屏主流

新华社北京4月16日电 (记者 白瀛)2020年第一季度,我国电视剧市场现实题材剧目继续“打头阵”,涌现出《安家》《我在北京等你》《如果岁月可回头》《还没爱够》《决胜法庭》《冰糖炖雪梨》《绿水青山带笑颜》《精英律师》等剧目。

广电总局电视剧司负责人16日接受采访时说,疫情防控期间,现实题材电视剧在反映现实生活的同时,也给予人们温暖和温情,纾解了人们的焦灼心理,满足了观众居家娱乐的需求。

据“中国视听大数据”统计,今年第一季度相较去年第四季度全国有线电视和网络电视用户日均收视总时长上涨22.7%,每日户均收视时

长增长半小时。

“今年是全面建成小康社会的重要历史节点,也是脱贫攻坚的决胜之年,反映时代精神面貌、聚焦现实生活现实题材剧目势必占据荧屏主流。”电视剧司负责人说。

从具体题材看,聚焦公检法领域的《决胜法庭》《精英律师》、表现房产中介的《安家》、对准公关行业的《完美关系》等行业剧再掀荧屏“职场风云”;《我在北京等你》《下一站是幸福》《还没爱够》《如果岁月可回头》《冰糖炖雪梨》《我不是购物狂》等都市情感剧,或聚焦中年危机,或书写青春梦想;《一个都不能少》《绿水青山带笑颜》等展现了脱贫攻坚的成就。

西安:

## 博物馆“云上国宝”音乐会加紧彩排



为迎接国际博物馆日,西安交响乐团将先后走进陕西历史博物馆、秦始皇帝陵博物院、西安碑林博物馆、西安博物院和西安城墙,通过网络直播的形式奏响“云上国宝”音乐会,将东西方经典音乐与中华文明瑰宝融合展示,开启音乐与国宝的“对话之旅”。

4月14日,西安交响乐团的十余位演奏家在陕西历史博物馆大唐遗宝展厅为即将于4月18日举行的首场“云上国宝”音乐会进行彩排,这是西安交响乐团小提琴首席周虎翼(右)在进行排练。

新华社记者 李一博 摄